



**D.E.U. br. 23 / 0 1 0**

HRVATSKI SABOR  
Odbor za pravosuđe  
KLASA: 022-03/23-01/47  
URBROJ: 6521-9-23-02  
Zagreb, 27. travnja 2023.

**ODBOR ZA EUROPSKE POSLOVE**

**PREDMET:** Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu direktive Europskog parlamenta i Vijeća o izmjeni Direktive 2011/36/EU o sprečavanju i suzbijanju trgovanja ljudima i zaštiti njegovih žrtava COM (2022) 732

-mišljenje-

Odbor za pravosuđe Hrvatskoga sabora na 54. sjednici održanoj 27. travnja 2023. razmotrio je Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu direktive Europskog parlamenta i Vijeća o izmjeni Direktive 2011/36/EU o sprečavanju i suzbijanju trgovanja ljudima i zaštiti njegovih žrtava COM (2022) 732

Odbor je Prijedlog direktive razmotrio u skladu s Radnim programom Odbora za europske poslove za 2023. godinu.

Stajalište Republike Hrvatske obrazložio je predstavnik Ministarstva pravosuđa i uprave.

U uvodnom obrazloženju predstavnik predlagatelja istaknuo je da se ovim Prijedlogom utvrđuju mjere za poboljšanje sprječavanja i suzbijanja trgovanja ljudima te mjere za zaštitu žrtava. Trgovanje ljudima u svrhu seksualnog iskorištavanja najčešći je oblik iskorištavanja u EU, dok je drugi najčešći oblik trgovanje ljudima u svrhu izrabljivanja radnika. Vremenom je trgovanje ljudima u druge svrhe postalo izraženije, obuhvaća preko 10% žrtava, stoga se ovim prijedlogom nastoji proširiti popis oblika iskorištavanja navedenih u Direktivi, kako bi se uključili prisilni brakovi i nezakonito posvojenje. Prijedlogom se nastoje riješiti izazovi koje predstavlja sve veća digitalizacija trgovanja ljudima i izazovi poboljšanja kaznenopravnog odgovora za kaznena djela potpomognuta tehnologijom. Procjena je da se važan broj slučajeva trgovine ljudima ne prijavljuje, cilj je prijedloga da države članice prikupe podatke o trgovanju ljudima i dostave ih Komisiji. U obrazloženju stajališta Republike Hrvatske istaknuto je da Republika Hrvatska podržava ciljeve koji se žele postići Prijedlogom Direktive. Posebna je napomena stajališta da su neke od predloženih izmjena već dio zakonodavnog okvira Republike Hrvatske.

Bez rasprave Odbor za pravosuđe jednoglasno je sa deset (10) glasova „za“, utvrdio mišljenje kojim je **podržao Stajalište Republike Hrvatske** o Prijedlogu direktive Europskog parlamenta i Vijeća o sprečavanju i suzbijanju trgovanja ljudima i zaštiti žrtava COM (2022) 732

**PREDSJEDNIK ODBORA**

**Mišel Jakšić**